
　は問い合わせ先です

D o you know?

く
ら
し
の
ヒ
ン
ト
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「
契
約
ト
ラ
ブ
ル
を
防
ぐ
た
め
の
予
備
知
識
」

問
い
き
い
き
プ
ラ
ザ
消
費
生
活
相
談
室
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（
相
談
日　

月
・
水
・
金
９
時
〜
16
時
）

お　

な　

や　

み

　

軽
自
動
車
や
原
付
き
バ
イ
ク
、
農
耕

車
な
ど
は
、
４
月
１
日
現
在
で
登
録
さ

れ
て
い
る
方
に
一
年
分
の
軽
自
動
車
税

が
課
税
さ
れ
ま
す（
※
）。

　

現
在
使
用
し
て
い
な
い
軽
自
動
車
な

ど
を
お
持
ち
の
方
は
、
３
月
ま
で
に
廃

車
手
続
き
を
行
う
と
平
成
19
年
度
か
ら

課
税
さ
れ
ま
せ
ん
の
で
、
忘
れ
ず
に
手

続
き
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま

す
。
ご
不
明
な
点
や
詳
細
に
つ
い
て
は
、

左
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

※
月
割
り
で
課
税
さ
れ
た
り
、
還
付
さ

れ
た
り
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

■
車
両
ご
と
の
問
い
合
わ
せ
先

●
原
付
き
バ
イ
ク
や
農
耕
車
な
ど

　

税
務
課
総
務
係
（
市
庁
舎
１
階
）

　

0
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●
軽
自
動
車
や
軽
二
輪
な
ど

　

宮
城
県
軽
自
動
車
協
会
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●
二
輪
小
型
自
動
車

　

東
北
運
輸
局
宮
城
運
輸
支
局
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市
で
は
、
今
年
４
月
に
大
鷹
沢
三
沢

地
区
の
一
部
に
つ
い
て
、
左
図
の
と
お

り
都
市
計
画
用
途
地
域
の
変
更
を
予
定

し
て
い
ま
す
。
つ
き
ま
し
て
は
、
次
の

日
程
に
よ
り
都
市
計
画
原
案
の
内
容
に

関
す
る
説
明
会
を
開
催
し
ま
す
の
で
、

ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

●
日
時　

２
月
15
日（
木
）19
時
〜

●
場
所　

ホ
ワ
イ
ト
キ
ュ
ー
ブ
会
議
室

問
都
市
整
備
課
都
市
計
画
係
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２
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２
月
２
日（
金
）か
ら
３
月
15
日（
木
）

ま
で
市
・
県
民
税
の
申
告
相
談
が
行
わ

れ
ま
す
が
、
市
で
準
備
し
て
い
る
所
得

税
の
確
定
申
告
用
紙
に
は
枚
数
に
限
度

が
あ
り
ま
す
の
で
、
市
で
申
告
さ
れ
る

方
で
税
務
署
よ
り
送
付
さ
れ
た
確
定
申

告
用
紙
を
お
持
ち
の
方
は
、忘
れ
ず
に
持

参
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

　

特
に
所
得
税
の
予
定
納
税
を
行
っ
た

方
に
つ
い
て
は
、
送
付
さ
れ
た
確
定
申

告
用
紙
に
記
載
さ
れ
た
予
定
納
税
額
を

入
力
し
て
第
３
期
分
の
税
額
を
算
出
し

ま
す
の
で
、必
ず
持
参
し
て
く
だ
さ
い
。

※
税
務
署
よ
り
送
付
さ
れ
た
確
定
申
告

用
紙
が
な
い
場
合
、
予
定
納
税
額
が

確
認
で
き
な
い
た
め
市
で
は
申
告
で

き
ま
せ
ん
。

問
税
務
課
市
民
税
係

　

0
２
２
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１
３
１
３

　

平
成
18
年
10
月
か
ら
平
成
19
年
１
月

ま
で
、
４
カ
月
分
の
児
童
手
当
を
２
月

に
支
給
し
ま
す
。
受
給
者
の
方
は
２
月

５
日（
月
）以
降
、
各
金
融
機
関
で
お
受

け
取
り
く
だ
さ
い
。

※
振
り
込
ま
れ
て
い
な
い
場
合
は
、
子

ど
も
家
庭
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く

だ
さ
い
。

問
子
ど
も
家
庭
課
総
務
係
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２
︱
１
３
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３

　

平
成
18
年
分
の
所
得
税
の
確
定
申
告

は
、２
月
16
日（
金
）か
ら
３
月
15
日（
木
）

ま
で
と
な
っ
て
い
ま
す
。
た
だ
し
、
還

付
申
告
の
方
は
、
２
月
15
日（
木
）以
前

で
も
申
告
書
を
税
務
署
に
提
出
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
基
準
期
間
（
平
成
16
年
分
）

の
課
税
売
上
高
が
１
千
万
円
を
超
え
る

事
業
者
の
方
は
「
課
税
事
業
者
」
と
な

り
、
消
費
税
の
確
定
申
告
が
必
要
と
な

り
ま
す
。
個
人
事
業
者
の
消
費
税
お
よ

び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告
（
平
成
18

年
分
）
は
４
月
２
日（
月
）ま
で
と
な
っ

て
い
ま
す
の
で
、
お
早
め
に
申
告
く
だ

さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

　

な
お
、
所
得
税
・
消
費
税
の
確
定
申

告
書
は
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
作

成
・
印
刷
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
の
で

ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

●
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
Ｕ
Ｒ
Ｌ

　

http://w
w
w
.nta.go.jp

問
大
河
原
税
務
署
個
人
課
税
部
門
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２
月
の
市
議
会
定
例
会
は
２
月
13
日

（
火
）開
会
予
定
で
す
。

　

詳
し
い
日
程
は
議
会
運
営
委
員
会
で

決
定
し
ま
す
の
で
、
議
会
事
務
局
ま
で

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
白

石
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
市
議
会
の

ペ
ー
ジ
」
で
も
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

問
議
会
事
務
局　

0
２
２
︱
１
３
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積
雪
時
に
は
、
地
下
消
火
栓
の
ふ
た

が
雪
の
下
に
隠
れ
、
消
火
活
動
に
支
障

が
出
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
消
防
職
員

な
ど
に
よ
る
管
内
消
火
栓
の
一
斉
除
雪

は
難
し
い
状
況
に
あ
り
ま
す
の
で
、
近

く
に
消
火
栓（
特
に
地
下
消
火
栓
）が
あ

る
場
合
は
、家
の
周
り
の
除
雪
と
併
せ
て
、

消
火
栓
上
の
除
雪
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

問
生
活
環
境
課　
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県
南
地
区
の
皆
さ
ん
、
個
々
の
労
働

者
と
事
業
主
と
の
間
で
発
生
し
た
ト
ラ

ブ
ル
の
解
決
に
つ
い
て
、
労
働
局
が
お

手
伝
い
し
ま
す
。
詳
し
く
は
、
左
記
ま

で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
大
河
原
総
合
労
働
相
談
コ
ー
ナ
ー
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宮
城
労
働
局
総
合
労
働
相
談
コ
ー
ナ
ー
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20
歳
の
皆
さ
ん
、
ご
成
人
お
め
で
と

う
ご
ざ
い
ま
す
。
国
民
年
金
は
、
国
が

責
任
を
持
っ
て
運
営
す
る
公
的
年
金
制

度
で
、
学
生
や
フ
リ
ー
タ
ー
な
ど
を
問

わ
ず
、
国
内
に
住
所
が
あ
る
20
歳
以
上

60
歳
未
満
の
す
べ
て
の
人
に
法
律
で
加

入
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
国
民
年
金
制
度
は
現
役
世
代

の
保
険
料
が
高
齢
者
世
代
を
支
え
る
仕

組
み
に
な
っ
て
い
ま
す
。
生
涯
に
わ
た

り
年
金
を
受
け
取
る
こ
と
が
で
き
る
年

金
制
度
を
正
し
く
理
解
し
、
安
心
し
た

老
後
へ
の
備
え
と
な
る
よ
う
、
今
の
う

ち
か
ら
保
険
料
を
し
っ
か
り
納
め
る
こ

と
が
大
切
で
す
。

■
老
後
だ
け
で
は
な
い
保
障　
　
　
　

　

国
民
年
金
の
役
割
は
、
老
後
の
生
活

保
障
だ
け
で
は
な
く
、
病
気
や
事
故
で

障
害
者
と
な
っ
て
し
ま
っ
た
と
き
の
障

害
基
礎
年
金
や
、
一
家
の
働
き
手
が
亡

く
な
っ
た
と
き
の
遺
族
基
礎
年
金
な

ど
、
突
然
陥
る
不
測
の
事
態
に
対
し
て

の
生
活
保
障
の
備
え
に
も
な
り
ま
す
。

保
障
を
受
け
る
た
め
に
は
、
国
民
年
金

に
加
入
し
て
保
険
料
を
納
め
て
お
く
こ

と
が
大
切
で
す
。
そ
の
事
態
に
な
っ
て

か
ら
慌
て
て
納
め
て
も
保
障
を
受
け
る

こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。

■
保
険
料
を
納
め
ら
れ
な
い
と
き
は　

　

親
か
ら
の
援
助
な
ど
で
生
活
し
て
い

る
た
め
、
月
額
１
３
、８
６
０
円
の
保

険
料
の
支
払
い
が
困
難
な
学
生
や
20
代

の
方
の
た
め
に
、
納
付
が
猶
予
さ
れ
る

制
度
が
あ
り
ま
す
。

●
若
年
者
の
納
付
猶
予
制
度

・
学
生
納
付
特
例　
（
学
生
で
所
得
が

な
く
納
付
が
困
難
な
場
合
）

・
若
年
者
納
付
猶
予　
（
30
歳
未
満
で
所

得
が
少
な
く
、納
付
が
困
難
な
場
合
）

　

学
生
納
付
特
例
や
若
年
者
納
付
猶
予

が
承
認
さ
れ
た
場
合
、
国
民
年
金
は
後

で
余
裕
が
で
き
た
と
き
に
納
め
る
こ
と

が
で
き
る
ほ
か
、
承
認
期
間
内
は
障
害

年
金
な
ど
の
保
障
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

※
詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

申
請
も
せ
ず
、
未
納
の
ま
ま
放
っ
て

お
く
の
は
自
ら
年
金
を
受
け
る
権
利
を

放
棄
す
る
よ
う
な
も
の
で
す
。

　

あ
な
た
自
身
の
た
め
で
す
！　

公
的

年
金
制
度
を
正
し
く
理
解
し
て
、
今
の

う
ち
か
ら
の
準
備
が
大
切
で
す
！

■｢

ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル｣

を
ご
利
用

く
だ
さ
い

　

年
金
請
求
や
年
金
受
給
に
関
す
る
相

談
に
は
「
ね
ん
き
ん
ダ
イ
ヤ
ル
」
を
ご

利
用
く
だ
さ
い
。

●
年
金
請
求
な
ど
に
関
す
る
相
談
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●
年
金
受
給
し
て
い
る
方
の
相
談
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市
民
課
国
民
年
金
相
談
係　
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近
年
、
消
費
者
の
契
約
ト
ラ
ブ
ル
が

増
加
し
て
い
ま
す
。「
私
は
大
丈
夫
」

と
安
易
な
気
持
ち
で
い
る
と
、
ト
ラ
ブ

ル
に
巻
き
込
ま
れ
て
し
ま
い
ま
す
。
う

ま
い
話
や
契
約
を
せ
か
す
も
の
に
は

気
を
付
け
ま
し
ょ
う
。

　

今
月
は
、
ト
ラ
ブ
ル
に
な
り
や
す
い

商
法
を
挙
げ
て
み
ま
す
。

●
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
は
、
貴
重
な
商

品
を
「
格
安
で
限
定
販
売
！　

至
急
申

し
込
み
を
！
」
と
い
っ
た
宣
伝
文
句
で

販
売
し
て
い
る
も
の
が
あ
り
ま
す
。
こ

れ
を
見
て
す
ぐ
注
文
し
て
し
ま
う
と
、

「
商
品
が
来
な
い
」、「
口
座
か
ら
代
金

が
引
き
落
と
さ
れ
た
」、「
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
が
消
え
て
い
る
」
な
ど
の
ト
ラ
ブ
ル

に
巻
き
込
ま
れ
て
し
ま
う
こ
と
が
少

な
く
あ
り
ま
せ
ん
。
業
者
に
信
用
性
が

あ
る
か
ど
う
か
を
調
べ
、
代
金
前
払
い

や
代
引
き
は
し
な
い
よ
う
に
し
ま

し
ょ
う
。
特
に
、
カ
ー
ド
に
よ
る
支
払

い
は
慎
重
に
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

●
電
話
勧
誘

　

職
場
や
自
宅
に
「
あ
な
た
が
特
別
推

薦
さ
れ
ま
し
た
」、「
今
が
チ
ャ
ン
ス
で

す
」、「
と
て
も
お
得
で
す
」
な
ど
と
電

話
を
か
け
、
申
し
込
み
や
契
約
を
勧
め

る
も
の
で
す
。
以
前
受
講
し
た
こ
と
が

あ
る
方
や
あ
い
ま
い
な
返
事
の
方
な

ど
に
は
何
度
も
か
か
っ
て
き
ま
す
。

「
い
い
で
す
」、「
結
構
で
す
」、「
後
で
」

と
い
っ
た
あ
い
ま
い
な
返
事
を
す
る

と
、
さ
ら
に
電
話
が
か
か
っ
て
き
た

り
、
申
し
込
ん
だ
こ
と
に
さ
せ
ら
れ
る

場
合
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、「
お
金
が

無
い
」
と
言
う
と
、
ロ
ー
ン
を
組
ま
れ

て
し
ま
う
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

　

こ
う
い
っ
た
場
合
は
「
要
り
ま
せ

ん
。
こ
れ
か
ら
も
受
講
す
る
意
思
は
あ

り
ま
せ
ん
。」
と
は
っ
き
り
断
る
こ
と

が
大
切
で
す
。
本
当
に
自
分
に
必
要
な

資
格
で
あ
れ
ば
、
電
話
勧
誘
な
ど
で
は

な
く
、
自
分
に
合
っ
た
講
座
を
調
べ
る

よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

●
友
人
や
知
人
へ
の
販
売
勧
誘

　
（
マ
ル
チ
・
マ
ル
チ
ま
が
い
商
法
）

　
「
こ
の
商
品
を
友
達
や
知
り
合
い
の

方
に
販
売
す
る
と
、
あ
な
た
に
マ
ー
ジ

ン
が
入
り
ま
す
。
自
由
な
時
間
に
活
動

が
で
き
て
、
や
る
気
次
第
で
高
収
入
が

手
に
入
る
仕
事
で
す
。
資
料
だ
け
で
も

…
。」
と
誘
う
も
の
で
す
。「
む
げ
に
断

る
の
も
悪
い
の
で
、
ち
ょ
っ
と
だ
け
で

も
…
」
と
興
味
を
見
せ
た
り
、
話
を
聞

い
た
り
す
る
と
、
言
葉
巧
み
に
誘
わ
れ

て
し
ま
い
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
商
法
は
販
売
す
る
商

品
を
大
量
に
購
入
す
る
こ
と
に
な
り

ま
す
。
商
品
が
売
れ
な
い
と
マ
ー
ジ
ン

も
無
く
、
ロ
ー
ン
だ
け
が
残
り
ま
す
。

無
理
な
勧
誘
で
友
人
や
知
人
と
の
人

間
関
係
も
壊
れ
ま
す
の
で
、
は
っ
き
り

と
断
る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

　

今
回
掲
載
し
た
ケ
ー
ス
は
、
そ
も
そ

も
危
険
が
多
い
の
だ
と
い
う
こ
と
を
、

あ
ら
か
じ
め
肝
に
銘
じ
て
お
く
こ
と

も
大
切
で
す
。

▲用途地域変更予定区域

Ｑ　

私
は
国
民
健
康
保
険
に

加
入
し
て
い
ま
す
が
、
前
年

中
は
収
入
（
所
得
）
が
あ
り

ま
せ
ん
で
し
た
。
申
告
す
る

必
要
は
あ
り
ま
す
か
？

Ａ　

国
民
健
康
保
険
税
は
、
前
年
中
の

所
得
な
ど
に
よ
り
税
額
が
決
定
さ
れ
ま

す
。
所
得
が
基
準
額
以
下
の
世
帯
に
つ

い
て
は
、
税
額
を
軽
減
す
る
制
度
が
あ

り
ま
す
。
申
告
が
な
い
と
軽
減
を
受
け

ら
れ
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、所
得

の
な
い
方
も
必
ず
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
申
告
に
関
す
る
日
程
や
詳
細

に
つ
い
て
は
、
広
報
し
ろ
い
し
１
月
号

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

Ｑ　

国
民
健
康
保
険
税
を
支
払
っ
た
場

合
、
申
告
で
控
除
で
き
る
と
聞
き
ま
し

た
。
具
体
的
な
内
容
や
方
法
を
教
え
て

く
だ
さ
い
。

Ａ　

前
年
中
（
１
月
１
日
か
ら
12
月
31

日
ま
で
）
に
支
払
っ
た
国
民
健
康
保
険

税
は
、
国
民
年
金
の
保
険
料
な
ど
と
共

に
「
社
会
保
険
料
控
除
」
の
対
象
と
な

り
ま
す
。
社
会
保
険
料
控
除
を
受
け
る

方
は
、
申
告
の
際
に
領
収
証
書
（
納
税

通
知
書
）
を
必
ず
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

口
座
振
替
の
方
は
、
１
月
に
お
送
り
し

て
い
る
「
市
税
口
座
振
替
納
付
済
通
知

書
」
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

　

社
会
保
険
料
控
除
は
、
実
際
に
支

払
っ
た
方
（
ご
家
族
）
が
控
除
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

な
お
、
国
民
健
康
保
険
税
の
納
税
義

務
者
は
世
帯
主
の
た
め
、
被
保
険
者
ご

と
に
支
払
額
を
証
明
す
る
こ
と
は
で
き

ま
せ
ん
。

問
税
務
課
国
民
健
康
保
険
税
係

　

0
２
２
︱
１
３
１
３

国保税
Ｑ＆Ａ

新たに第一種住居地域を指定
新たに工業地域を指定
工業地域を廃止

旭 町
東中学校

Ｎ

所
得
税
・
消
費
税
の
確
定
申
告
は
お
早
め
に

〜
大
河
原
税
務
署
か
ら
〜

確
定
申
告
用
紙
を
持
参

し
て
く
だ
さ
い

議
会
を
傍
聴
し
ま
せ
ん
か

２
月
は
児
童
手
当
の
支
給
月
で
す

20
歳
に
な
る
と
国
民
年
金
へ
の
加
入
が
義
務
付
け
ら
れ
ま
す

〜
い
ず
れ
訪
れ
る
老
後
の
た
め
に
〜

軽
自
動
車
や
バ
イ
ク
、農
耕
車
な
ど
の
廃
車

手
続
き
は
３
月
中
に
お
済
ま
せ
く
だ
さ
い

都
市
計
画
用
途
地
域
の
変
更
に

関
す
る
説
明
会
を
開
催
し
ま
す

消
火
栓
の
除
雪
に
ご
協
力
く
だ
さ
い

個
々
の
労
働
者
と
事
業
主
と
の
間
の
ト
ラ
ブ
ル

解
決
に
つ
い
て
、
労
働
局
が
お
手
伝
い
し
ま
す


